



潘江雪2018新年寄语

亲爱的真爱梦想家人们：

时光荏苒，我们与真爱梦想共同走入了第十个年头。

这些年来，我们一起到底做了什么？答案在真爱梦想家人们心中越来越清晰了——我们共同倡导并践行了素养教育，以梦想课程为载体，推动了系统化的校本课程开展，特别是在农村地区。所以，我想说，是我们让素养教育真的落地了：我们在努力实现优质公平的素养教育的跨越式发展。真爱梦想在您的帮助和支持下，让300万的孩子在课堂上，有了素养教育的“初体验”。感谢您的慷慨付出和奉献！

一个人的基本的道德伦理、健全的思维模式、完整的心智和品格，也就是良知，不是在上大学、工作之后形成的。很多宝贵的品质和价值观都是在中小学阶段形成的。但中国家庭道德教育的缺位、与学校智育教育的偏倚，是今天中国教育在大学生毕业生已经达到800万后，依然不能让人满意的根本焦虑点。

我们很多人、很多年都在很努力地做教育，努力的方向是把孩子变为一个好学生，但没有教会他们成为一个好人，以及和未来世界匹配的好公民。这是我10年在很多地方亲眼所见所感。这就是基础教育为什么特别需要全人教育，这就是真爱梦想坚持10年在做素养教育的原因，因为如果现在还不做，就太晚了。

素养教育本身应该贯彻在所有学科，并非只在校本课程和综合实践课。所以，明年真爱梦想的主题是“深耕素养教育 - 共建教育生态”。2017年底，我们的梦想中心学校已经接近3000家，今后我们对梦想中心建设基本实施“限购”方式发展，不以增速发展为核心；而是以提高素养教育的品质、帮助梦想老师成长为核心的深耕方式开展。不仅提高梦想课程的质量，还要主动把素养教育融入学科教学中，有效地提升学校整体教学质量。

这就需要我们关注到学校教育生态的整体性发展。我们为此将承诺提供几项新的服务：

1、基于实证研究的看见未来研究院与刚刚成立的“真爱梦想学习共同体”已经开始运作。看见未来研究院与学习共同体，将帮助老师和学生在课堂上实现高品质的学习。

2、为跨区域的教师沙龙提供专门的培训和经费支持。我们接受沙龙自主申报项目的经费拨款，以支持建立起本地学校发展支持网络体系，共同推动素养教育扎实推进。

3、推出完整的5星梦想教师素养模型，为老师们提供专业成长的台阶。

4、在提高梦想课程的质量同时，推出更丰富的基于梦想课程的学生活动，以便学以致用。

5、借助科技的力量，实现基于数据的知识共享 - 我承诺在1年内给大家体验更好的梦想盒子服务。

基金会本质上就是一面爱的三棱镜。学过初中物理就会知道一束白光（复合光）透过三棱镜会分解成七彩的光，这是光的色散。真爱梦想的工作机理就是这面三棱镜。捐赠人一笔善款好比是那束白光，通过我们的专业服务，善款转化为不同的方式，去惠及了生态圈里的每一方：建设梦想中心教室、资助老师校长们培训、组织教育局局长的工作坊、资助素养教育课程的研发、资助孩子们的课程活动、搭建基金会的内部透明的运营系统、传播素养教育的理念，这些工作反过来会帮助到捐赠人教育理念的成长、改善亲子关系……孩子、老师，家长、地方政府、公益组织，甚至志愿者和捐方也会因为教育局的善政，使自己的爱心捐赠发挥更大的价值。

所以，江雪代表真爱梦想公益基金会，感谢每一位亲爱的捐赠人、志愿者和梦想老师、梦想局长，你们每个人就是真爱梦想的一部分，也是这个爱的三棱镜的一个立面。我们就是那个让中国看见真爱的人！是帮助孩子们看见未来的那个人！

祝大家新年快乐！身体健康！阖家幸福！

——潘江雪

2018年1月1日

【真爱动态】

2017，公益双十二，真爱梦想号召更多的力量为孩子们加购一件爱的礼物。[了解更多](#)

2017年12月12日，真爱梦想持续荣登界面“2017中国最透明慈善公益基金会排行榜”榜首。[了解更多](#)

2017年12月20日,2017艾问人物顶级峰会邀请真爱梦想理事长潘江雪女士出席《预见未来的公益》节目录制，并参与关于“未来的公益，商业化运作利大于弊还是弊大于利”的题目激辩。[了解更多](#)

12月27——29日，真爱梦想与沈阳市浑南区教育局共同举办2017“梦想好课堂”全国优质梦想课堂展评活动。[了解更多](#)

2018，“梦想大篷车”将开启新征程，沿着黑龙江、内蒙古、新疆、云南、福建、江苏，携手苏宁，“素养教育 公益边疆行”点亮中国地图。[了解更多](#)

【真爱行动】

教育的本质是帮助孩子们寻找内心的热爱！我期待和你一起，帮助更多的孩子自信、从容、有尊严地成长！

您可以用这些方式支持真爱梦想：

您可以捐赠现金，也可以捐赠股权或其他收益性财产；

20万元，可以支持1000名孩子，拥有一间您冠名的6.0版梦想中心+5年的运营服务（包含教师培训、线上服务等）；

10万元，可以支持建设一间6.0版梦想中心，或者支持一所梦想中心学校持续5年的运营服务；

2万元，可以支持一所梦想中心学校一年的运营服务；

.....

品牌价值的传播：

如果您有传媒资源，请帮助我们传播素养教育的理念和实施路径；

如果您有募捐资源，请让捐款人知道真爱梦想的存在，或协助我们展开筹款活动；

如果您有亲朋好友在教育局或学校工作，请告诉他们真爱梦想的故事，尝试让他们成为推动改变的力量；

如果您身边有人希望从事公益行业，请鼓励他们参与真爱梦想的员工或志愿者的招聘；

.....



真爱梦想微信



梦想盒子微信



火堆微信

官方网站：www.adream.org

编辑：李洁琼